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Београд -- Премијер Хрватске Иво Санадер сматра да је његовом посетом Београду
обновљен   дијалог са Србијом, али да је потребно више времена за решавање спорних
питања.

Он је, међутим, остао при ставу да спорна питања, попут међусобних тужби пред судом  
у Хагу, захтевају време и да их треба решавати постепено. "Увек, у свакој ситуацији,  
треба разговарати. Имали смо тешку прошлост, али желимо градити другачију будућност
  и то је оно што карактерише ову генерацију политичара", рекао је Санадер.

Хрватски премијер се, поткрепљујући ту тврдњу, позвао на пример Француза и Немаца,  
"до јуче највећих непријатеља у европској историји, који су ратовали вековима, а   данас
су темељ Европске уније, а њихова сарадња окосница европских интеграција".

"То сутра на југоистоку Европе могу и морају бити Хрватска и Србија", уверен је
Санадер.

Он је навео да владе Србије и Хрватске треба у директним разговорима да решавају  
отворена питања и да им за тако нешто "не треба нико трећи, са стране, уз сво
уважавање   и поштовање пријатеља из Европе".

Санадер је рекао да је исто тако, без сугестија "са стране" сам проценио 2003. године,  
после своје прве победе на парламентарним изборима, да је СДСС-у Милорада Пуповца 
 место у владајућој коалицију, а нико у Европи, али ни у Хрватској, није знао да   ће он то
предложити мотивисан истинским уверењем да ће то довести до помирења хрватског   и
српског народа.

Говорећи о нерешеним проблемима, хрватски премијер је рекао да је у Београду
разговарао   и о питању међусобних тужби две земље пред судом у Хагу, али је остао
при ставу   да је то "тешко питање на које не треба паушално давати одговор".
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Он је навео да није добро то што се уочи његовог доласка у Београд створила
атмосфера   да ће се решити и то, поред осталих тешких отворених питања.

"Не, ми ћемо решавати питање по питање, и мудри политичари, а ја то претпостављам  
да јесмо и ми у Загребу и наше колеге у Београду, рјешаваћемо најпре она лакша
питања,   која се могу решити. Тако раде мудри политичари у свијету, па тако требамо и
ми   радити", уверен је Санадер.

Кад је реч о проблему повратка избеглих, Санадер каже да је то питање решено у
политичком   смислу, мада још има проблема у конкретној реализацији.

Хрватски премијер је поновио да ће Хрватска подржати европски пут Србије.

"Нећемо, кад будемо и у НАТО-у и у Европској унији да користимо позицију члана да  
бисмо уцењивали суседе", закључио је Санадер.

(Танјуг)
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